

# Летопись

*Электронной модельной библиотеки  
города Нефтекамск*

*2017 - 2019*

## *2017 год*

- ♦ Показатели работы библиотеки за год:  
книжный фонд - 3061  
количество пользователей - 9002 чел.  
количество посещений - 40243 чел.  
книговыдача - 104011 экз.
- ♦ 2017 год в РФ и в РБ объявлен Годом экологии.
- ♦ В январе заведующей Электронной библиотекой назначена Загриева Анастасия Владимировна.



- ♦ На должность библиотекаря принят Шайдуллин Булат Разифович.
- ♦ В феврале библиотекарем устроилась Нуртдинова Индира Филюсовна.
- ♦ Сотрудники библиотеки традиционно приняли активное участие в конкурсе «Олимпийские игры по чтению», которые проходили с 4 по 19 февраля 2017г.





→ 24 марта коллектив библиотеки торжественно открыл Неделю детской и юношеской книги и подготовил инсценированное мероприятие «Веселые приключения в стране Чтения». В рамках Книжкиной недели был проведен ряд мероприятий: мультфейерверк «Сказка, сказка, я тебя знаю!», игровая программа по сказкам «Школа волшебства», литературный турнир «Сундук с загадками», мастер-классы «Мастерская игрушек», «Бумажный зоопарк».



→ 25 марта Загриева А.В. и Нурутдинова И.Ф. участвовали в общегородском празднике «Масленицу встречаем, зиму провожаем». Вместе с ведущими ребята «катались» на карусели под звуки бубна, а в завершении игры всех ожидала веселая масленичная викторина с забавными вопросами и конкурс «Угадай сказочного героя».





→ 1 ноября к своим обязанностям приступила заведующая Электронной библиотекой Котельникова Надежда Анфисовна.

→ 29 ноября в гостином зале Электронной библиотеки состоялась конкурсная программа «Тепло сердец для любимых мам» с участием учащихся 5 класса и их мам. Конкурсная программа сменялась концертными номерами, подготовленными учениками. Команда мам и команда детей приняли участие в конкурсах «Одень ребенка», «Рукодельницы», «Салон красоты», «Найди меня», «Угадай, кто ты», в ходе которых участники продемонстрировали ловкость, взаимовыручку и сплоченность.

→ 26 декабря сотрудники Электронной библиотеки представителям старшего поколения предложили погрузиться в эпоху СССР и побывать на празднике воспоминаний и ностальгии, организовав ретро-вечеринку «Новогодний вернисаж». С помощью информационных технологий вернулись во времена своей юности, вспомнили, как проводили трудовые будни, какие пели песни, смотрели телепередачи и фильмы, как встречали новый год и многое другое.



→ К концу 2017 года коллектив библиотеки состоит в следующем составе (слева направо): заведующая электронной библиотекой Котельникова Надежда Анфисовна, библиотекари:

Бурундукова Наталья Викторовна,  
Усманова Юлия Ринатовна,  
Самиева Лилия Андреевна,  
Нуртдинова Индира Филюсовна,  
Абдрашитова Динара Римовна.



- ♦ В рамках объявленного Года экологии в России и Республике Башкортостан библиотекой в апреле был запущен и в дальнейшем реализован проект «Экологический библиолекторий «Познай - дорожи - сохрани», направленный на формирование у учащихся экологической культуры и привитие интереса к изучению родного края. По данному проекту в течение года было проведено 14 мероприятий, количество посещений составило — 1425. С этим проектом участвовали в IX Республиканском конкурсе «Лучшая библиотека Республики Башкортостан - 2017». Награждены специальным дипломом конкурса и благодарственным письмом за высокий уровень профессионального мастерства и развития проектной деятельности.



- ♦ С 24 апреля по 15 мая 2017 года прошла плановая фронтальная проверка библиотеки.
- ♦ В первый день лета Электронная библиотека пригласила своих читателей на площадку перед Библиоцентром принять участие в игровой программе «Праздник радужного цвета». Ребята совершили путешествие в волшебную страну Оз и познакомились с героями сказки А. Волкова «Волшебник Изумрудного города». Гости праздника веселились вместе с обаятельными Мудрым Страшилой, Железным дровосеком и Отважным Львом. Под руководством Страшилы и Дровосека ребята дружно выполнили утреннюю зарядку. Дети активно отвечали на вопросы героев сказки, отгадывали загадки и танцевали. На праздник пришла Элли из Канзаса, но она не узнала своих друзей. Тогда ребята вместе со сказочными персонажами помогли серьезной Элли вспомнить свое детство. Шутки, игры и беззаботный детский смех позволили девочке вновь стать маленькой и ступить на беззаботную дорогу детства. В завершении Элли исполнила зажигательную детскую песенку, а сказочные персонажи вовлекли детвору в веселый хоровод. Герои пожелали ребятам провести летние каникулы как можно увлекательнее и не забывать заглядывать в библиотеку за своими любимыми книжками.



- В июне началась работа с пришкольными лагерями в рамках проекта «Летоград». За месяц библиотекарями было проведено 17 мероприятий, посещение составило 710 чел.



- С 28 июня по 18 июля Б.Шайдуллин работал в библиотечном пункте при загородном оздоровительном лагере «Бригантина». За этот период было обслужено 227 пользователей, количество посещений составило 966, книговыдача – 1105 экз.



♦ В День памяти и скорби организовала акцию «Стена памяти», цель которой — вспомнить своих близких и запечатлеть их имена на импровизированной стене. С трепетом участники акции вписывали данные об отцах, дедах и прадедах — участниках Великой Отечественной войны. Фоном звучали стихи и песни военных лет. Стихотворения военной тематики в карманном формате участники акции получили на память. Нефтекамцев и гостей города заинтересовала выставка «Нам не забыть ту роковую дату» с тематической литературой. Многие нашли имена своих близких в выставленных материалах.



♦ В библиотеке теперь свой специалист: Абрашитова Динара Римовна закончила колледж БГПУ им.Акмуллы и получила диплом по специальности «Библиотековедение».

► В рамках акции «Никто не забыт» по учету, увековечению памяти и защите прав родственников без вести пропавших воинов России во всех войнах и военных конфликтах XX и XXI веков в библиотеке был организован сбор информации. Всего в библиотеку обратилось 48 человек.

► С 15 августа заведующая Электронной библиотекой Загриева Анастасия Владимировна переведена на должность заведующей редакционно-художественным отделом.

► 27 августа 2017 года сотрудники библиотеки участвовали на Всероссийской акции «Ночь кино». Настоящий кинозал, пусть и в малом формате, был организован в гостином зале библиотеки. Здесь состоялся просмотр одного из популярных на сегодняшний день фильмов - «Время первых» Дмитрия Киселёва. По отзыву зрителей, а в зале не осталось ни одного пустого места, двухчасовой фильм прошёл на одном дыхании.



► В конце августа библиотекарь Б.Шайдуллин уволился по собственному желанию.

► Продолжил свою работу проект «Курсы компьютерной грамотности для пенсионеров». За 2017 год обучилось 139 людей пожилого возраста. Для слушателей курсов в течение года проводились разные мероприятия.

► С октября 2017 года в Электронной библиотеке организован доступ к фондам НЭБ. Основная цель НЭБ — обеспечить свободный доступ граждан Российской Федерации ко всем изданным, издаваемым и хранящимся в фондах российских библиотек изданиям и научным работам — от книжных памятников истории и культуры до новейших авторских произведений.



► 7 ноября в библиотеку на должность библиотекаря приняли Усманову Юлию Ринатовну.

## *2018 год*

◆ Показатели работы библиотеки за год:  
фонд - 2 937 экз.  
количество пользователей - 9 004 чел.  
количество посещений - 40 003 чел.  
книговыдача - 104 003 экз.

◆ 2018 год в Российской Федерации объявлен Годом добровольца и волонтера, в Республике Башкортостан — Годом семьи.

◆ В период зимних каникул возле городской ёлки проводятся подвижные игры для детей. Вот и сотрудники библиотеки порадовали ребятишек конкурсной программой «Зимние забавы».



◆ В конце января библиотекари приняли участие в городской акции «День без интернета», которая прошла на площади возле кинотеатра «Октябрь». Для нефтекамцев и гостей города были организованы всевозможные игры. В рамках акции «Брось мышку - возьми книжку!» раздавали присутствующим флаеры с рекомендательными списками книг для разных возрастов и предлагались стихи известных поэтов и местных авторов - «Стихотворение в кармане».

♦ С 3 по 16 февраля проходили «Олимпийские игры по чтению», в ходе которой сотрудники библиотеки Бурундукова Н.В., Самиева Л.А., Усманова Ю.Р. в качестве экспертов в течение двух недель посещали детские сады, также проверяли скорость чтения у ребятишек в библиотеке.



♦ У каждого в семье найдётся не один солдат - участник Великой Отечественной войны. И сколько бы лет не прошло, мы должны помнить всех, кто встал на защиту своей Родины, уважать их за стойкость и героизм. Электронная библиотека тоже решила внести свою лепту в это дело и организовала громкие чтения «Читаем детям о войне». Библиотекари с февраля по май посещали детские сады, рассказывали о героизме советских солдат, читали ребятам отрывки из художественной литературы, также принимали дошкольята в библиотеке.



→ 14 февраля, в Международный день дарения книг, сотрудники библиотеки подготовили маленьким друзьям библиотеки небольшой сюрприз, организовав акцию «Юным читателям книга в подарок». Ознакомив детей с историей праздника, ребяташкам подарили яркие, красочные книги, в надежде, что они станут им лучшим другом.



→ Вот уже второй год реализуется проект экологический библиолекторий «Познай - дорожи - сохрани». В рамках данного проекта были проведены урок природы «По тропе родного края», нацеленный на воспитание экологической культуры детей, и час общения с элементами психологического тренинга «Как жить сегодня, чтобы иметь все шансы увидеть завтра», направленный на профилактику употребления наркотических веществ и пропаганды здорового образа жизни.

→ С целью продвижения творчества местных литераторов через сайт библиотечной системы mirbiblio.ru ЦБС запустила новый проект «Литературный Нефтекамск», приурочив его к 55-летнему юбилею города. Руководитель проекта - библиотекарь Самиева Лилия Андреевна. За истекший год на сайте выставлена информация и произведения 13 нефтекамских авторов – Е. Аллаяровой, Л. Беляевой, Ф. Бреднева, А. Буторина, Р. Галлямова, К. Зайнутдиновой, М. Ковина, Р. Решетниковой, Н. Сазоновой, Р. Сафиуллиной, А. Фатхуллиной, И. Чирковой, Е. Чуклиной.

A screenshot of the website 'Literaturnyj Neftekamsk' (Literary Neftekamsk). The header features the logo of the Centralized Library System of Neftekamsk and the project name. Below the header, there are menu links: Главная, Образовательные, Информационные ресурсы, Активность, Анонсы, Видео, Вакансии, Аналитика. The main content area is titled 'Проект "Литературный Нефтекамск"'. It includes sections for 'Контактная информация' (Contact information), 'Информация' (Information), and 'Руководитель проекта' (Project manager). A large banner in the center reads 'Литературный Нефтекамск' with an illustration of a quill pen. The page footer contains copyright information and a note about the site's age.

► В рамках проекта «Литературный Нефтекамск» были проведены культурно-массовые мероприятия: творческая встреча «Поэзия - бриллиант, оправой музыка ей служит», презентация сборника стихов «Неповторимый миг» Альмиры Фатхуллиной, творческая встреча с детскими поэтами «Волшебный мир поэзии» и др.



► 21 марта во Всемирный день поэзии прошла акция «Наслаждаться красотою слова». В ходе мероприятия участникам предложили создать древо поэзии. Для этого каждый желающий мог написать строчки любимого стихотворения на родном языке на имитированном листе и повесить его на дерево. Присоединились к акции и волонтеры ОПК «Октава», которые раздавали прохожим закладки для книг со стихами Пушкина, Лермонтова, Пастернака, Тютчева, Маршака и других поэтов. Также в этот знаменательный день библиотека преподнесла подарки для участников акции – книги в дар.



❖ Современное продвижение библиотечной работы невозможно без постоянного укрепления и усовершенствования материально-технической базы. Так в марте началось обновление технического оснащения библиотеки: тонкие клиенты были заменены на технику нового образца.



❖ С 3 апреля библиотекарь Нуртдинова Индира Филюсовна назначена на должность специалиста по связям с общественностью.

- ◆ В апреле библиотечная система запустила новый проект «Арт-пространство в библиотеке», руководитель - Бурундукова Наталья Викторовна. В мае состоялась выставка работ художника А.Ф. Усманова «Семейные ценности».



- ◆ В последние годы повышению квалификации библиотечных работников уделяется большое внимание. В истекшем году заведующая Котельникова Надежда Анфисовна прошла профессиональную переподготовку в Институте дополнительного образования по дополнительной профессиональной программе «Специалист по обеспечению библиотечно-информационной деятельности и обслуживанию пользователей библиотеки» и получила диплом государственного образца.



→ Свой профессиональный праздник библиотечные работники отметили поездкой в имение Сведомских в Чайковском районе Пермского края.



→ На протяжении многих лет летом жизнь в библиотеке по-настоящему кипит, особенно в первый месяц лета. Потому что в июне библиотекари активно сотрудничают с летними пришкольными лагерями. В текущем году было организовано и проведено 24 мероприятия и оформлены три тематические полки, которые посетили 1506 юных нефтекамцев со своими педагогами. В этом году работа велась с летними лагерями школ № 2, 4, 7, 11, 13, 16.



- ◆ С 5 июня Электронная библиотека получила статус модельной и стала Электронной модельной библиотекой.



- ◆ В июле месяце библиотекарь Усманова Ю.Р. уволилась по собственному желанию. На её место пришла Насибуллина Ангелина Азатовна.

→ Бурундукова Наталья Викторовна закончила колледж имени Акмуллы, получила диплом по специальности «Библиотековедение».



→ С 17 июля по 3 августа библиотекарь Бурундукова Н.В. работала в детском оздоровительном центре «Росинка». Работа в библиотечном пункте была насыщенной и заключалась не только в выдаче книг, но и проведении культурно-массовых мероприятий.



- ◆ 1 августа 2018 года на должность библиотекаря была принята Кульчумова Айсылу Ринатовна.



- ◆ 28 сентября на природе состоялся День здоровья с играми и конкурсами. Победила дружба.



- ♦ В рамках проекта «Арт-пространство в библиотеке» 29 сентября в читальном зале библиотеки открылась выставка местного художника Тукмачевой Л.С. «Границы таланта», которая пользовалась большим успехом.



♦ В октябре состоялось открытие просветительского проекта «Школа здоровья», руководителем которой является Бурундукова Наталья Викторовна. Цель проекта: пропаганда здорового образа жизни. Работа ведётся совместно с представителями Центральной городской больницы: Центра здоровья, Центра профилактики, детского поликлинического отделения, женской консультации; а также комитета по делам молодёжи и спорткомитета города.

♦ За истекший 2018 год по проекту были проведены следующие мероприятия: час профилактики «Вся правда об алкоголе», семинар «Девочка! Девушка! Будущая мама!», час полезной информации «100 советов на здоровье», беседа «Правильное питание и физические нагрузки - профилактика ожирения», беседа «Гигиена девушки», открытый диалог «У тебя есть выбор».



♦ В ноябре открылась очередная выставка в рамках проекта «Арт-пространство в библиотеке». На этот раз были представлены работы художника Ирины Александровны Червонопиской «Лоскутные забавы». Удивительной красоты мир лоскутного шитья привлек внимание как взрослых, так и детей.



♦ 1 декабря состоялась презентация первого поэтического сборника Радмира Галиева «В моём одиноком просторном саду...». Поддержать начинающего поэта пришли друзья, одноклассники, члены творческих объединений «Поэтический Нефтекамск», «Сатурния», «Литературная гостиная», «Бекар». Прозвучали много напутственных слов в адрес Р. Галиева, прочитано много стихов, исполнено много песен.



♦ «Театра мир откроет нам свои кулисы» - под таким названием 12 декабря состоялось торжественное открытие Года театра в России. В качестве главных действующих лиц выступили артист театра, победитель межрегиональных и республиканских конкурсов Игорь Рожков и поэт, музыкант, преподаватель изобразительного искусства в детской художественной школе Руслан Галлямов. Студенты Нефтекамского педагогического колледжа и Башкирского экономико-юридического колледжа получили удовольствие от общения с этим талантливыми людьми.



♦ Сегодня библиотеки активно осваивают Интернет-пространство: ведут группы в социальных сетях. Группа «В Контакте» существует и у нашей библиотеки. Основу новостной ленты составляют анонсы мероприятий, аннотации к поступающей периодике, репосты с интересных страниц других библиотек. В планах - расширить информационные возможности социальных сетей в пользу привлечения как реальных, так и виртуальных пользователей.

The screenshot shows a page from the 'Электронная модельная библиотека' group on VKontakte. The header features a laptop icon and the text 'Электронная модельная библиотека'. Below it, the address 'г. Нефтекамск, ул. Ленина, 30' is listed. The page includes sections for 'Информация' (Information), 'Публикации' (Publications), 'Записи' (Posts), and 'Сообщество' (Community). It displays various posts, user profiles, and statistics like 14,200 likes and 1,100 members.



◆ Дружный, сплоченный коллектив библиотеки, любящий свою работу и ценящий своих пользователей.

◆ Являясь электронной, библиотека оказывает ряд услуг. Это сканирование и ксерокопирование документов, предоставление информационных услуг с использованием сети Интернет, в том числе услуги электронной почты, которые пользуются большим спросом.



## *2019 год*

- ◆ Показатели работы библиотеки:  
книжный фонд - 2851 экз.  
количество пользователей - 9007 чел.  
количество посещений - 40021 чел.  
книговыдача - 64842 экз.
- ◆ 2019 год в Российской Федерации и Республике Башкортостан объявлен Годом театра.
- ◆ Библиотечная деятельность 2019 года началась с выхода на городскую ёлку с целью организации активного новогоднего отдыха в период рождественских каникул (4 и 5 января). Библиотекари для нефтекамцев организовали подвижные игры и конкурсы.



- ◆ 8 января в гостином зале встретились поэты и писатели города и почитатели их творчества. На литературном капустнике дружно пели новогодние песни, под весёлый хохот озвучивали фразы-поздравления по алфавиту, по песням угадывали любимые художественные фильмы, читали стихи. Каждый из участников мероприятия принимал самое активное участие в играх и конкурсах, а Дедушка Мороз угощал всех сладкими призами.



◆ В январе в рамках Года театра состоялся час информации «Актёры театра и кино». Рассказав об истории возникновения театра, кинематографа и особенностях актёрской профессии, ведущий предоставил слово гостю мероприятия: профессиональному артисту театра, победителю межрегиональных и республиканских конкурсов Рожкову Игорю Вячеславовичу. С замиранием сердца ребята слушали стихотворения В. Богатырева, Р. Гамзатова в его исполнении, а также бесценные жизненные советы подрастающему поколению.



- В рамках проекта «Школа здоровья» 29 января прошёл час интересных сообщений «В мире спорта». Вместе с ведущим ребята совершили экскурс в историю Олимпийских игр, вспомнили известные всему миру имена и интересные факты, символы, ритуалы и талисманы XXII Олимпийских зимних игр. Гостей библиотеки ждала встреча с тренерами по легкой атлетике, бобслею и скелетону Хаковым Альбертом Хатмуловичем, по боксу - Шакировым Маратом Рузилевичем, по фехтованию - Краевым Андреем Витальевичем. Каждый из них презентовал свой вид спорта и пригласил на кружки.



- В рамках I Всероссийской акции «День влюблённых в Крылова», посвящённой 250-летию со дня рождения И.А. Крылова 15 февраля было проведено литературное путешествие «Из басни слов не выкинешь». Библиотекарь Наталья Викторовна Бурундукова рассказала интересные факты из жизни и творчества И. Крылова, прочитала его произведения. Ребята инсценировали басни «Ворона и лисица», «Лебедь, рак и щука», «Мартышка и очки», участвовали в конкурсах «Найди свою пару», а вопросы викторины «Поэт и мудрец» помогли понять мораль произведений баснописца.

Библиотека отмечена Дипломом участника Акции.



- 20 февраля заведующая библиотекой Надежда Анфисовна Котельникова посетила семинар «Цифровая трансформация в культуре» в Уфе. Лектор – начальник отдела Главного информационно-вычислительного центра Федерального агентства по образованию РФ Людмила Селицкая читала лекции о модельных библиотеках: «Примеры успешного использования модельных библиотек», «Технические решения для развития модельных библиотек», также познакомила участников со Сводным каталогом библиотек России, рассказала об автоматизации деятельности библиотек.



- В феврале уволилась библиотекарь А.Р. Кульчумова, на её место в марте пришёл новый сотрудник — Анастасия Вячеславовна Улыбина.
- 27 февраля в Библиоцентре прошла республиканская тифлосессия «Доступность муниципальных библиотек для людей с ограничениями жизнедеятельности» с участием представителей Башкирской республиканской специальной библиотеки для слепых.

- ◆ Также в ней приняли участие сотрудники библиотек Бакалинского, Дюртюлинского, Илишевского, Краснокамского, Чекмагушевского районов.



- ◆ 14 марта отмечается праздник православной книги, главная цель которой показать важность православной книги в жизни человека. В рамках Межрегиональной акции «Читаем детям православную книгу» день рождения первой печатной книги отметили громкими чтениями «К добру через книгу». На праздник был приглашён клирик Петропавловского кафедрального собора протоиерей Георгий Заварский. Он поделился историей создания первых православных книг, познакомил детей со старославянским алфавитом и прочитал притчи на старославянском языке «О мытаре и фарисее» и «Притчу о блудном сыне», объяснил значение крылатой фразы «возвращение блудного сына». Также отец Георгий ответил на вопросы ребят и провёл обзор раритетных церковных книг, которым 150 лет и более.

Организатор мероприятия был награждён Дипломом участника Акции.



- В рамках проекта «Литературный Нефтекамск» прошли творческие встречи с поэтами города. 20 марта состоялась встреча с поэтом и журналистом Анатолием Буториным и поэтом-песенником Аделией Кокориной «Стихов и музыки союз». Они поделились с гостями библиотеки своим творчеством.



- ◆ 21 марта на семинаре-практикуме «Эффективная библиотека: традиции и инновации» заведующая библиотекой Н.А. Котельникова выступила с темой «Цифровая трансформация в культуре» по итогам семинара, прошедшего в Уфе.



- ◆ 21 марта во Всемирный день поэзии в библиотеке состоялась литературная гостиная «Если душа родилась крылатой...». Своим выступлением порадовали участников мероприятия Заслуженный работник культуры Башкирской АССР, журналист с 30-летним стажем, один из организаторов литературного объединения Галина Сергеевна Завьялова, талантливые поэтессы города Татьяна Манякина, Рашиля Решетникова, Елена Юргенсон, руководитель литобъединения Михаил Ковин.



- 27 марта в рамках объявления 2019 года Годом театра состоялась творческая встреча «Пригласительный билет в театр» с участием профессионального актёра, победителя многочисленных конкурсов художественного слова Игоря Рожкова и поэта, музыканта Руслана Галлямова.



- В рамках проекта «Арт-пространство в библиотеке» в апреле состоялась выставка работ художника Руслана Галлямова «Границы ПОП-АРТА».



- 5 апреля состоялась очередная встреча с поэтами и писателями города. В этот раз своим творчеством порадовал читателей библиотеки талантливый поэт и прозаик, член Российского союза писателей Леонид Трапезников.

На встрече Леонид Дмитриевич представил не только свою поэзию, но и прозу, провёл обзор своих произведений. На встрече прозвучали песни на слова автора, а также мелодекламация «Белокаменный храм» и «Заберите меня, журавли» в исполнении его друга и товарища по перу Владимира Мишина.



- Сотрудники библиотеки приняли активное участие во Всероссийской социально-культурной акции «Библионочь - 2019». Гостям библиотеки предложили викторину «Театральная угадай-ка», размещённую на экранах компьютерных мониторов. Участникам нужно было угадать актёра по детской фотографии и назвать его.



- Накануне празднования Дня Победы сотрудниками библиотеки был проведён ряд мероприятий: патриотический час «Маленькие герои большой войны», выездное мероприятие - час памяти «9 мая - память погибшим, наследство — живым», выставка «Под салютом Великой Победы», количество участников составило более 200 человек.

- ◆ В рамках проекта «Арт-пространство в библиотеке» с 10 июня по 5 июля прошла выставка творческих работ Романа Ислаева «Родные просторы».



- ◆ Библиотека активно занимается организацией летнего отдыха детей во время школьных каникул. В июне с пришкольными лагерями было проведено более 22 мероприятий, охват составил 662 человека.



- С 1 по 21 июня Насибуллина Ангелина Азатовна работала в загородном лагере «Росинка», где не только выдавала книги и журналы, но и проводила мероприятия различной направленности.



- В июле месяце библиотекарь Самиева Лилия Андреевна закончила колледж им. Акмуллы и получила диплом по специальности «Библиотековедение».

- С 9 по 29 августа А.В. Улыбина работала в загородном лагере «Росинка», наряду с выдачей книг и журналов провела различные мероприятия.





- ♦ 24 августа библиотечная система города присоединилась ко Всероссийской акции «Ночь кино - 2019». Сотрудники библиотеки также принимали активное участие.



- ♦ С 9 сентября возобновились курсы компьютерной грамотности для пенсионеров.
- ♦ В рамках проекта «Школа здоровья» 11 сентября, во Всероссийский день трезвости, сотрудники библиотеки организовали для учеников 8-9 классов СОШ № 6 час полезного совета «Жизнь без вредных привычек». Цель: продемонстрировать пагубное влияние спиртного, его последствия на молодой организм.



- ♦ 20 сентября ЦБС подключилась к ежегодной Всероссийской культурной акции «Театральная ночь». В гостином зале библиотеки для поклонников театра состоялась творческая встреча с актёром, руководителем татарского театра «Без» Ильмирой Аллайдиновой.



- ♦ В рамках проекта «Арт-пространство в библиотеке» с 9 по 28 августа работала персональная выставка картин Сулейманова Ануса Аллаяровича.



- ◆ С декретного отпуска на свою прежнюю должность библиотекаря вернулась Юсупова Светлана Фатовна.



- ◆ 1 октября сотрудники библиотеки организовали акцию «Поздравительная открытка», приуроченную к Международному Дню пожилых.



- ◆ В рамках проекта «Арт-пространство в библиотеке» с 1 по 31 октября прошла персональная выставка Ведерниковой Татьяны Яковлевны «Я поделюсь счастьем с вами».



- ◆ С октября руководителем клуба настольных игр «ИгрОН» была назначена Улыбина Анастасия Вячеславовна. Каждую субботу в Электронной модельной библиотеке проходят игровые программы и турниры участников.



- ◆ 22 октября прошла акция «День белых журавлей», посвящённая памяти павших на полях сражений и в террористических актах. Каждый участник получил оригами белого журавля.



- ◆ 30 октября в стенах библиотеки состоялся вечер-реквием «Горькой памяти слеза» к Дню памяти жертв политической репрессии. Итогом мероприятия стало выступление Ковина Михаила Ильича, руководителя литературного объединения «Поэтический Нефтекамск», который рассказал о том, как коснулась его семью политическая репрессия.
- ◆ 31 октября состоялся очередной День специалиста. Библиотекари Н.В. Бурундукова и А.В. Улыбина выступили с кратким обзором прочитанных книг, а заведующая библиотекой Котельникова Н.А. - с докладом «Электронные ресурсы ЭМБ».



- ◆ 1 ноября прошла Международная акция «Большой этнографический диктант» - культурно-просветительское мероприятие, которое позволяет оценить знания населения о народах, проживающих в России, и общий уровень этнокультурной грамотности. Участником данного мероприятия стала Улыбина А.В.



- ◆ В рамках проекта «Арт-пространство в библиотеке» с 1 по 30 ноября состоялась очередная персональная выставка Ануса Аллаяровича Сулейманова «Краски жизни».



- ◆ 3 ноября библиотека приняла участие в ежегодной акции «Ночь искусств».

Мастер-класс по изготовлению масок и настольные игры от клуба «ИгрОН», квиз «Библио», организованные библиотекарями, пользовались большой популярностью у детей и молодёжи.



- ◆ 5 ноября в библиотеке состоялась конкурсная программа «Мы едины и в этом наша сила», посвящённая Дню народного единства.

- 1 декабря библиотекарь Бурундукова Н.В. приняла участие в городском культурном фестивале для детей с ограниченными возможностями здоровья «Мир добрых сердец» с выставкой тактильных книг «Особенные книги для незрячих детей».



- В рамках проекта «Арт-пространство в библиотеке» с 1 по 31 декабря прошла выставка воспитанников Детской художественной школы «Чародейкоу зимою...».



- 9 декабря в рамках круглого стола «Без преград» библиотеки организовали для маленьких читателей мастер-класс «Зимняя фантазия» по изготовлению снежинок и игровую программу «Новогодняя карусель».



- 25 декабря сотрудники библиотеки в качестве Деда Мороза и Снегурочки порадовали детишек с ограниченными возможностями здоровья на новогоднем утреннике «Новогодний хоровод ждали дети целый год».



- ◆ Дружный коллектив библиотеки.

